



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY

Posudek bakalářské práce

Autor: Karolína Vaňková

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce: Regionální literatura Podorlicka (Rychnovska)

Vedoucí práce: doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.

Oponent práce: Mgr. Jan Bílek, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření oponenta práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce je z hlediska antiplagiátorství v pořádku.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

A

Náměty pro obhajobu:

1. Jaká byla vaše motivace k výběru tématu a jak lze toto téma využít ve vaší další praxi?



Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Předložená bakalářská práce má literárně regionální charakter, metodologicky však vychází z teorie kulturních dějin, které na rozdíl od samotné regionální literatury zahrnují širší historický, společenský i literární kontext. Proto je také úvodní část práce zaměřena na teoretický přehled zkoumané oblasti z hlediska přírody, historie a literatury.

Součástí dějin kultury jsou i příběhy, vyprávění, která věcné informace obohacují o emocionální rovinu. A právě regionální narace studentka zprostředkovává prostřednictvím místních kronik a různých druhů memoárové literatury. Tato část práce také patří k nejzajímavějším a nejpřínosnějším. Autorka čerpala z doposud nepublikovaných písemných památek archivovaných ve Vlastivědném muzeu v Dobrušce, z nichž vybrala do své práce témata vztahující se ke školství, místní samosprávě apod. Také autorčina přednáška v rámci projektu se vztahovala k vzpomínkovým textům tohoto kraje.

Autorka prokázala funkční schopnost pracovat s různým typem literatury a teoretické poznatky použít v praxi. Práce představuje metodologicky zajímavé pojetí regionální literatury i celého regionu, je přehledná, logicky uspořádaná a splňuje všechny požadavky na tento typ prací kladených.

Datum a podpis vedoucí práce:

V Hradci Králové 17.5.2023

doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.